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Pe toata lungimea traseului (parcare/terminal RAT BV în zona străzii Molidului (capăt 
zona”La Iepure”), strada Molidului, Bulevardul Valea Cetatii, strada Tampei, strada Vasile 
Alecsandri, Bulevardul Carpatilor, strada Poienelor), se vor reabilita trotuarele pe o suprafata de 
8015 m2, in zonele afectate de fisuri, tasari, valuiri, prin frezarea stratului de uzura, si asternerea 
unei suprafete noi de uzura, care sa ofere confortul si siguranta in deplasare a pietonilor. 

Colectarea și evacuarea apelor 
Prin amenajarea strazilor si trotuarelor reabilitate prin proiect se va pastra panta existenta a 

strazilor, prin urmare nu se va modifica sistemul existent de scurgere a apelor. 
Lucrări de siguranţa circulaţiei 
Siguranţa circulaţiei se realizează atât pe perioada de execuţie prin semnalizarea rutieră a 

punctelor de lucru cât şi pe perioada de exploatare, conform legislaţiei în vigoare. 
Traseul va fi semnalizat şi marcat conform SR 1848/1. Siguranţa circulaţiei. Indicatoare 

rutiere. Clasificare simboluri şi amplasare şi SR 1848/7. Siguranţa circulaţiei. Marcaje rutiere. 
Pentru siguranţa circulaţiei se prevăd: 
- marcaje rutiere longitudinale: 18.64.0 km; 
- indicatoare rutiere: 243 buc; 

Indicator 
Strada 

Cedeaza 
trecerea 

Presemnalizare 
trecere de pietoni 

Biciclisti Trecere de 
pietoni 

Oprire Parcare Total / 
strada 

Str. Molidului 3 1 1 1 0 0 7 
B-dul Valea Cetatii 12 15 9 42 0 0 78 
Str. Tampei 4 2 1 15 0 2 24 
Str. Vasile Alecsandri 6 8 6 18 0 1 39 
Str. Carpatilor 10 5 17 39 6 0 76 
Str. Poienelor 0 3 3 11 2 0 19 
TOTAL 35 33 37 127 8 3 243 

Realizarea drumurilor ce fac obiectul prezentului proiect implică executarea unor lucrări 
cu caracter specific grupate astfel: 

1) LUCRĂRI DE TERASAMENTE 
Lucrările de terasamente se vor executa pe zonele de amenajare a trotuarelor, acolo unde 

vor fi afectate de lucrarile de amenajare a pistelor de biciclete si a locatiilor bike-sharing. 
Pământul în exces rezultat din săpătură se va încărca în autobasculante și se va transporta 

în depozit, unde se va efectua o împrastiere și nivelare. 
După efectuarea săpăturilor și evacuarea pământului rezultat se va executa pregătirea 

patului în vederea așternerii straturilor constante structurii rutiere. 
Umpluturile se execută din straturi elementare suprapuse, pe cat posibil orizontale, pe 

întreaga lăţime și în principiu pe lungimi de 100-150m. 
Profilul transversal al fiecărui strat elementar va trebui să prezinte pante suficient de mari 

pentru a asigura scurgerea rapidă a apelor de ploaie. 
În cadrul lucrărilor de sistematizare verticală s-a asigurat legătura funcţională între cotele 

existente ale străzii cu cele proiectate în special în zona de intersecţie, realizându-se asftel pante 
ce permit scurgerea și evacuarea apelor meteorice de pe amplasament. 

2) LUCRĂRI DE REALIZARE A ÎMBRĂCĂMINȚII RUTIERE 
Lucrările propriu-zise încep după efectuarea frezarii imbracamintilor asfaltice degradate si 

curatarea suprafetei rezultate. 
Se fac verificări cu privire la asigurarea și respectarea elementelor dimensionale. 
1. Se vor executa straturile de rulare din mixturi asfaltice. 
Îmbrăcămintea bituminoasă este alcătuită dintr-un beton asfaltic fin, bogat în criblură în 

grosime totală de 4,0 cm,. 
Înainte de așternerea mixturii, stratul suport de macadam trebuie bine curățat. În cazurile 

în care straturile suport au un profil transversal necorespunzator sau denivelări, se vor lua măsuri 
de rectificare a acestora. Suprafaţa stratului suport trebuie să fie uscată. 
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